

# Exam Questions FortiADC

FortiADC 4.4.0 Specialist

<https://www.2passeasy.com/dumps/FortiADC/>



#### NEW QUESTION 1

Which settings are included in the global load balancing general DNS settings? (Choose two.)

- A. Management traffic
- B. Default zone configurations
- C. Recursion
- D. Response rate limit

**Answer:** CD

#### Explanation:

Reference: [https://docs.fortinet.com/uploaded/files/2308/FortiADC\\_4\\_2\\_1\\_Handbook\\_D\\_Series\\_Revision2.pdf](https://docs.fortinet.com/uploaded/files/2308/FortiADC_4_2_1_Handbook_D_Series_Revision2.pdf) Table 35

#### NEW QUESTION 2

Which of the following statements best describe what a SYN cookie does when a SYN packet is received?

- A. It replies with a RST packet if the SYN packet doesn't contain the right cookie in the sequence field.
- B. It sends a SYN/ACK with a cookie in the sequence field.
- C. It replies with a SYN/ACK packet containing a cookie value in the TCP acknowledge field.
- D. It replies with two SYN/ACK packet
- E. One containing the right acknowledge value, and one containing a wrong acknowledge value.

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 3

Which of the following statements about FortiADC logs are true? (Choose two.)

- A. They can be uploaded automatically to an FTP server.
- B. They can be stored in the FortiCloud.
- C. Only logs whose severity level is equal to or exceeding the configured log severity level are generated.
- D. They can record events related to security features.

**Answer:** CD

#### NEW QUESTION 4

Which of the following statements about layer 2 load balancing are true? (Choose two.)

- A. HTTP content can be modified
- B. It's useful when the real IP addresses of the back-end servers are unknown by the FortiADC administrator.
- C. Load balancing decisions are made based on the destination MAC address of the client traffic.
- D. It supports IPv6.

**Answer:** AB

#### NEW QUESTION 5

What is the maximum number of sites (or peers) supported in a global load-balancing solution based on FortiAD?

- A. 2
- B. 64
- C. 32
- D. 256

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 6

Which of the following statements best describes the differences between layer 4 load balancing and layer 7 load balancing? (Choose three.)

- A. Layer 7 load balancing can make balancing decisions faster than layer 4 load balancing.
- B. Layer 4 load balancing supports IPv6; Layer 7 load balancing doesn't.
- C. Layer 7 load balancing proxies the TCP session, Layer 4 load balancing doesn't.
- D. Layer 7 load balancing can modify the HTTP content; Layer 4 load balancing can't.
- E. Layer 7 load balancing inspection is lower than layer 4 load balancing inspection.

**Answer:** CDE

#### NEW QUESTION 7

Which FortiADC log severity level corresponds to Log Severity Level 2?

- A. Alert
- B. Notification
- C. Information
- D. Critical

**Answer:** D

### NEW QUESTION 8

Which FortiADC features can be used to harden the device and server security? (Choose two.)

- A. Antivirus scanning
- B. FortiGuard IP reputation
- C. Connection limits
- D. Web filtering

**Answer:** BC

### NEW QUESTION 9

Two FortiADC devices from an HA cluster. What information can be synchronized between both FortiADC devices? (Choose three.)

- A. Layer 4 persistence pickup
- B. Layer 4 session pickup
- C. HTTP persistence pickup
- D. SNMP system information
- E. RAID settings

**Answer:** ABC

### NEW QUESTION 10

Based on the exhibit, which are true? (Choose two.)

The screenshot shows the FortiADC-1 configuration page. The 'Operation Mode' is set to 'Cluster'. The 'Cluster Mode' is set to 'Active-Passive'. The 'Group Name' is 'Balancer', 'Group ID' is '2', and 'Priority' is '5'. The 'Override' checkbox is checked. The 'Heartbeat Interval' is '2', 'Lost Heartbeat Threshold' is '6', 'ARP Times' is '5', and 'ARP Interval' is '6'. The 'Layer 7 Persistence Synchronization', 'Layer 4 Persistence Synchronization', and 'Layer 4 Connection Synchronization' checkboxes are all unchecked. The 'Monitor Configuration' section shows a 'Link Monitor' with 10 ports (1-10) and a 'Remote IP Monitor' with 10 ports (1-10). The 'Port' column shows 'port1' and the 'Monitor' column shows '1'.

- A. Depending on the version indicated in the PDF file, FortiSandbox will scan using only one PDF reader (either Adobe Reader 9 or Adobe Reader 11).
- B. If there are no Internet Explorer 10 installations in your network, you can safely disable the scanning of Adobe Flash with Microsoft Internet Explorer 10.
- C. FortiSandbox will scan all Flash applications using Internet Explorer 10. This does not guarantee safety for Internet Explorer 8.
- D. You can safely disable the PDF scanning with Acrobat Reader 9 because PDF scanning with Acrobat Reader 11 is enabled.

**Answer:** AC

**NEW QUESTION 10**

An administrator is running the following sniffer in a FortiADC: diagnose sniffer packet any "port 80" 2  
What information is included in the output of the sniffer? (Choose two.)

- A. IP headers
- B. Ethernet headers
- C. IP payload
- D. Port names

**Answer:** AC

**NEW QUESTION 12**

.....

## THANKS FOR TRYING THE DEMO OF OUR PRODUCT

Visit Our Site to Purchase the Full Set of Actual FortiADC Exam Questions With Answers.

We Also Provide Practice Exam Software That Simulates Real Exam Environment And Has Many Self-Assessment Features. Order the FortiADC Product From:

<https://www.2passeasy.com/dumps/FortiADC/>

## Money Back Guarantee

### FortiADC Practice Exam Features:

- \* FortiADC Questions and Answers Updated Frequently
- \* FortiADC Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- \* FortiADC Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- \* FortiADC Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year